
UCHWAŁA NR XXXIII/259/13
RADY POWIATU SEJNEŃSKIEGO

z dnia 31 lipca 2013 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na Starostę Sejneńskiego.

Na podstawie art. 12 pkt 11 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym (j.t. Dz. U. z 2013 r. 
poz. 595 ) w związku z art. 229 pkt 4 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. – Kodeks postępowania administracyjnego 
(j.t. Dz. U. z 2013 r. poz. 267 ) po przeprowadzeniu przez Komisję Rewizyjną postępowania wyjaśniającego 
w sprawie skargi złożonej przez Pana Mieczysława Turowicza na Starostę Sejneńskiego , Rada Powiatu 
Sejneńskiego uchwala, co następuje: 

§ 1. Uznaje się za bezzasadną skargę złożoną przez Pana Mieczysława Turowicza na Starostę Sejneńskiego, 
z przyczyn omówionych szczegółowo w uzasadnieniu, stanowiącym załącznik do niniejszej uchwały. 

§ 2. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Powiatu Sejneńskiego do poinformowania skarżącego 
o sposobie załatwienia skargi. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

Przewodniczący Rady

Józef Miszkiel
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Załącznik Nr 1 do Uchwały Nr XXXIII/259/13 

Rady Powiatu Sejneńskiego 

z dnia 31 lipca 2013 r. 

Uzasadnienie do uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi zło ż onej na Starost ę Sejneńskiego 

Komisja Rewizyjna na posiedzeniu w dniu 19 lipca 2013 roku, w związku ze skargą złożoną przez Pana 
Mieczysława Turowicza, przeprowadzając postępowanie wyjaśniające w sprawie zarzutów poruszanych 
w skardze ustaliła, co następuje: 

W dniu 4.07.2013 r. do Przewodniczącego Rady Powiatu Sejneńskiego wpłynęła skarga Pana Mieczysława 
Turowicza, skierowana do Wojewody Podlaskiego w sprawie niewłaściwego, jego zdaniem, rozpatrzenia przez 
Starostę Sejneńskiego jego skargi na Powiatowego Rzecznika Konsumentów w Sejnach. 

W toku przeprowadzonego postępowania wyjaśniającego ustalono, że do Powiatowego Rzecznika 
Konsumentów Pan Mieczysław Turowicz zwracał się kilkakrotnie o poradę konsumencką. Komisja Rewizyjna 
nie stwierdziła w postępowaniu Powiatowego Rzecznika Konsumentów jak i w sposobie rozpatrzenia skargi 
przez Starostę Sejneńskiego żadnych uchybień . Skarga na Powiatowego Rzecznika Konsumentów w Sejnach 
została załatwiona prawidłowo, Starosta rozpatrując skargę rozpatrzył ją w terminie, a wyjaśnienia tematów 
skargi zawarte w piśmie OR.030.9.2013 z dnia 19 czerwca 2013 r. skierowanym do Pana Mieczysława 
Turowicza Komisja Rewizyjna uznała za wystarczające. 

Biorąc powyższe pod uwagę skargę należy uznać za bezzasadną.
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